

婆婆好过头，媳妇憋得快抓狂



双面胶

今日主持:钟晓敏

你家有强悍婆婆吗?你家有野蛮儿媳吗?你是夹在婆媳中间的双面胶吗?欢迎大家一起来聊聊生活中的婆媳问题。热线:84783622(上午10点一下午4点) QQ:1105198047 邮箱:kuaibaotashijie@qq.com
网站:登录都市圈网(www.dsqq.cn),进入论坛“完美女人帮”发帖讨论

主持人:装修由婆婆操心,老公的衣服由婆婆洗,孩子由婆婆带……现实生活中,不乏这样的“绝世”好婆婆。不过,不少姐妹反映,真正遇上了,未必是幸福。还有姐妹大声疾呼:“婆婆包办一切,我受不了想逃!”

婆婆呵护有加,媳妇神经紧绷

在家休了5个月产假,Anny患上了产后抑郁症,因为能干婆婆包办一切!“婆婆很坏吗?”Anny肯定地说,不是!老公是独子,婆婆自然对他呵护有加。结婚第一天起,婆婆就说了,一定会把她当女儿疼!

刚嫁入婆家,Anny总是抢着洗碗、洗衣服。可是,多半都会被拦下,偶尔她抢得快,水龙头开得“哗哗”的,婆婆就走过来:“干嘛不把水池灌满,把碗筷放在里面洗?”洗完衣服刚晾晒好,婆婆就会出去,按自己的意

愿再重新调整一遍。

上班之后,Anny和老公匆匆收拾的卧室也总是被重理一遍,被子重叠,睡衣经常被收拾走洗掉,有时候“尴尬”也会跟着一起暴露。“总之,做什么事婆婆总是不放心地跟在你后面。”Anny说,这一切她都忍着,跟自己说入一家门学一家规矩。

此外,婆婆还不跟Anny和老公一起吃饭,一定要等小两口吃完,她再吃;好东西不吃,一定留着,一顿两顿三顿,确定小两口不吃了,她再吃;水果也是,非要到烂掉了才吃。“我们劝了多少遍,她就是听不进去!”Anny说,因为婆婆,她的神经总是绷得紧紧的。

去年,Anny生宝宝了,在家

休了5个月产假。饱和的情绪,终于憋不住炸开了。“宝宝的一切事情仿佛都要听她的,就连我抱宝宝的时候,她也不放心跟在后面,叫我小心那里,小心这里……”Anny说,婆婆总是用生硬的福州话,在命令她。“比如宝宝呕奶,我情急之下拿小手帕擦,婆婆就会讲‘用纸擦,不知道啊?’”Anny说,婆婆也这样跟老公讲话,可是她听了心里还是难受极了,这种心理折磨越来越像紧箍咒一样。

于是,她渐渐害怕回家。“好想分开住,可他们只有我老公一个儿子,我老公又是个孝子。而且宝宝也没人带。”Anny说,她想挣脱牢笼,但又无处可逃!

插句嘴:没有十全十美的婆婆,要是婆婆甩手都不管,那你才真叫苦呢!她爱帮你做,你不妨就当甩手掌柜,这不清闲吗?婆婆最好也能学会放手,住在一起也要保持一定距离,距离产生美!

婆婆出钱买房装修,她却郁闷了

结婚前,Betty就希望在一个小区内,买两套房子,与公婆保持“一碗汤的距离”,可婆婆不答应,说是要天天看到他们。因为买房的钱,由公婆出,Betty选择了沉默。买了房子要装修,强势婆婆又包办了一切,Betty看中了一套欧式的家具,但婆婆说,红木的有派头,还能保值。“房间是我的,却完全由不得我做主。老公是我的,却完全不受我控制。”Betty说,老公在关键时刻总会说:“我妈是为我们好!”Betty说,结婚5年,她还是不习惯一屋子厚重的红木家具。住在里面,她很压抑!

插句嘴:出钱买房、装修,婆婆功不可没,但千万不能把好事办坏了,要适当尊重小两口的意见。媳妇也没必要太郁闷,好好工作,挣了钱自己买房,搬出去!

快报记者 钟晓敏

男科专家信箱
 特约解答:南京建国男科医院
 咨询电话:025-52233888
 网上咨询:www.jg91.com

浦口读者问:

我今年19岁,前两个月出现尿频、尿急、尿道口滴白等症,下腹部坠胀不适。我觉得和前列腺炎症状很相似,但我这个年龄段会患前列腺炎吗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

您很可能是患了前列腺炎。前列腺炎可以发于任何年龄段,青少年患者也不少见。长时间的骑车、久坐、频繁手淫、经常吃刺激性食物等均可引起前列腺发生急慢性炎症。建议您养成良好的生活习惯,尽快到专科医院查明病因,针对治疗。目前,“太空光动力三维聚焦治疗系统”治疗前列腺炎疗效突出,大大提高了前列腺炎的临床治愈率。

滁州读者问:

我一年前患过非淋菌性尿道炎,打了一周多的抗生素,后来没有复查。现在龟头一直红肿、尿频、有灼热感,这该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师王成贵:

非淋菌性尿道炎主要是由支原体、衣原体或病毒感染引起。需确定致病菌,选用对此病菌敏感的药物治疗,这样才具有针对性。目前我院采用男科前沿“CRS智能透光技术”治疗尿道炎,该技术突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。

淮安读者问:

我有早泄症状已经7、8年了,期间也吃过很多药,身体各方面检查都没有问题,治疗却一直都没有效果。现在夫妻关系紧张,真不知道该怎么办?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病。目前还没有药物可以治疗早泄,所以建议您尽快停止服药。针对早泄的发病机理,我院全国首创了手术疗法——“阴茎敏感神经降低术”,术后,可有效提高患者的性生活质量,深受患者及男科专家一致好评。



爱情支票

昨天,一名女子正在展示一张酷似支票的婚宴请帖。如今这婚庆礼品是花样百出,小到喜糖、请帖,大到室内装饰,个性化的设计尤其受年轻人的欢迎。

快报记者 汤波 摄

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 4月1日~4月30日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、405路、59路、93路、68路、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

男性功能障碍胶囊

国际新突破,中、英、美、日同步上市

●适应人群:前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济美成医药集团实施并担保。

买1疗程送1疗程
无效退款
签订协议
免费送货
1周年庆典

买2疗程送3疗程
3天特惠
●“欧V胶囊”是国内首批直接推广的产品,本品见效快、持久、无副作用、无依赖性,通过1清除,2修复,3补充,达到彻底康复不复发。

●销售点:大华中药店 详情 025-85278930
汉中路138号(省中医院对面)电话

现代新娘公益大讲堂即将开课 100对情侣门票 等你来抢



谈婚论嫁

热线:96060

不花一分钱,就有资深婚礼策划大师来为你指点迷津。“你们推出的这个活动真太及时了!”昨天,快报关于“现代新娘公益大讲堂”的报道一推出,引发了不少打算结婚的年轻人的共鸣。短短一天,上百个咨询电话打进快报热线。

家住秦淮区的陆先生说,自己准备下半年结婚,“我听说,很多人办婚礼都被‘隐形陷阱’宰了一道。”他说他朋友曾经被“强制消费”,婚礼眼看就要进行了,这时婚庆公司的人才说,键盘手和音响设备都不算在原来的花销内,要另外加

钱。谁能忍受一场没有音乐的婚礼?结果,新郎只好咬咬牙,多出了4000元钱。“商家要是想算计你,真是防不胜防。”陆先生说,自己现在正在搜集方面的信息,“如果有专家来指点,那更是求之不得了。”

所有困扰着即将步入婚姻殿堂的准新人们的问题,你都能在“现代新娘公益大讲堂”里找到想要的答案。作为为广大“准新人”提供的免费婚庆知识平台,快报特别请到多位婚庆行业的权威专家为你进行最专业的指导。本次大讲堂的开课时间初步定于4月底至5月上旬,地点在置地广场8楼。报名人数限定100对“准新人”,赶快拨打96060来报名吧! 快报记者 沈晓伟

4月14日,明星热捧专家、台湾非手术美容权威、相学与美学大师王笃行教授亲临康美整形美容医院,现场为爱美人士开讲“相学与美丽年轻化、风水与财富幸福化”专题交流会,讲座内容轻松幽默,在现场给予爱美人士相学、美学方面的专业意见,现场互动气氛相当热烈。

女模特现场求美,效果令全场叹服

一位女模特在听了王教授的讲解后,强烈要求王教授在现场就帮她看一下面部,看看自己什么地方不够完美。王教授细心观察了她的面部之后

台湾明星热捧非手术专家 康美现场演示3分钟塑美奇迹

说:“你面部主要有两个地方不够完美,一个就是鼻子过于塌、还有一个就是下巴太短,显得整个脸型比较短,没有立体感。”该模特听后要求王教授当场给她进行Sunmax胶原蛋白的注射,因整个注射过程比较简单、时间短,王教授便欣然答应了她的请求。

在众人的见证下该模特顺利地接受了注射、塑形,全部过程不超过3分钟,原本不够立体的鼻子瞬间娇俏起来,无论从正面还是从侧面看轮廓都很完美;下巴处经注射后明显比原

来更加丰润,弧度流畅自然,在场观众无不拍手称赞,纷纷要求预约注射。王笃行教授表示:“我通过隧道技术将胶原蛋白直接补充至面部肌肤深层,瞬间完成了面部的塑形,大家可以看到,术后完全没有红肿现象。”

作为国内整形美容行业的引领者,此次在台湾王笃行教授的大力支持下,康美成功将国际非手术美容圣品“Sunmax胶原”尖端技术引入,为广大爱美者提供顶级非手术抗衰老保障。

安静